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Titel van het persbericht
Subtitel van het persbericht

De Rijp [of lokaal dorp/stad], [datum] 2015 – Hier komt de inleiding van je bericht waarin het hoe, wat, waar en waarom staat beschreven, Eventueel kun je een quote toevoegen van iemand. 
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Tussenkopje (indien gewenst)
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Over JCI
JCI (Junior Chamber International) is 55 jaar geleden in Nederland opgericht. JCI Nederland maakt deel uit van een wereldwijd netwerk voor persoonlijke ontwikkeling van circa 170.000 ondernemende mensen tot 40 jaar in meer dan 116 landen. Elk JCI-lid deelt de overtuiging dat we onszelf en de wereld om ons heen moeten verbeteren om blijvende positieve verandering te creëren. JCI heeft als non‐gouvernementele organisatie de hoogste adviesstatus bij de Verenigde Naties. JCI heeft in Nederland ruim 2.500 actieve leden in meer dan 100 gemeenten en werkt samen met onder meer Cordaid en het Nederlandse Rode Kruis. Meer informatie is te vinden op www.jci.nl.

100 jaar JCI
Lokale acties en wereldwijde impact, dat is wat JCI in de afgelopen 100 jaar heeft bereikt. De JCI beweging begon op 13 oktober 1915 in de Verenigde Staten door één actieve burger die een passie voor positieve verandering had. Sindsdien hebben miljoenen andere jonge actieve burgers zich samen verenigd om duurzame impact in hun eigen gemeenschap te creëren. Dit jaar vieren we dat we ons al 100 jaar inzetten voor een betere samenleving en een betere wereld.


	Noot voor de redactie - Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:

	Voor meer informatie over dit persbericht kunt u terecht bij NAAM CONTACTPERSOON, FUNCTIE BINNEN JCI, tel. 06 XX XXX XXX of e-mail persoon@jci.nl
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