Dit is jouw kans!
1000 kansen is een project van JCI Kennemerland in samenwerking met JCI Nederland, het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de gemeente Haarlem. Zij willen jongeren helpen bij hun zoektocht naar een geschikte baan. De jonge ondernemers en professionals van JCI Kennemerland hebben kennis en ervaring en een uitgebreid netwerk, en zetten zich graag in om afgestudeerde jongeren verder te helpen.
Deadline voor aanmelden voor het 2e traject (Q2) is 1 juli! Hierna starten we de inschrijving voor het 3e traject, dat in september start (Q3). Kijk hier voor meer informatie: JCI 1000 kansen flyer Q2

Wie ben jij?  
-      Je bent tussen de 24 en 27 jaar.
-      Je bent een starter op de arbeidsmarkt.
-      Je hebt een MBO+, HBO of WO diploma op zak.
-      Je bent al wat langer werkzoekende.
-      Je bent ambitieus en wilt aan de slag.
-      Je wilt je kansen op een baan vergroten.
Wat kun je verwachten?
In een kosteloos traject van drie maanden (gemiddeld één avond in de week) volg je diverse workshops en trainingen en krijg je persoonlijke begeleiding om je kansen op een baan te vergroten.
Kick off:
· Workshop: Persoonlijke Effectiviteit met Discovery
Netwerken:
· Training: Netwerken 1 – Mijn ‘Elevator Pitch’
· Training: Netwerken 2 – Social media
Profileren:
· CV-Check
· Vrijwilligerswerk
· Bedrijfsbezoek
Solliciteren:
· Training: Solliciteren
· Sollicitatiebriefcheck
· Training: Gesprekstechnieken
Maak van 2014 jouw jaar en doe mee met het 1000 kansen project!
Grijp je kans en vul het inschrijfformulier in. We laten elke drie maanden 15 deelnemers toe op volgorde van inschrijving en op basis van motivatie.
Waarom doen we dit voor jou?
De jeugdwerkloosheid is met 16% in Nederland een groot maatschappelijk probleem. In de huidige economische omstandigheden waar de banen niet voor het oprapen liggen, is het niet vanzelfsprekend dat mensen aan het werk zijn. Of je nu hoog bent opgeleid of al wat startkwalificaties hebt, je zult als jongere erg hard je best moeten doen om aan het werk te komen.
JCI is een netwerkorganisatie voor ondernemende mensen tot 40 jaar die zich persoonlijk willen ontwikkelen. De leden van JCI zetten hun capaciteiten en netwerk graag in voor het ontwikkelen van inzichten en vaardigheden van jongeren om hen een goede start op de arbeidsmarkt te geven. ‘Learning by doing’ is een van de motto’s van JCI. Voor ons is het ook interessant om met jou aan de slag te gaan.
Wil je meer weten?
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